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Ζωγράφου 29-08-2013 
 
 

Ψήφισμα της Ε.Γ. της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 
 

Μετά την εκ βάθρων αλλαγή στο καθεστώς διοίκησης των Πανεπιστημίων και την 
«αναδιάρθρωση» του ακαδημαϊκού χάρτη της χώρας, η «μεταρρυθμιστική δράση» του 
ΥΠΑΙΘ έβαλε στο στόχαστρο το προσωπικό των Ιδρυμάτων. Με έγγραφό του, που 
στάλθηκε στα ΑΕΙ της χώρας στα μέσα Αυγούστου, καλεί τα Ιδρύματα να αξιολογήσουν 
τις δομές τους ώστε να προσδιοριστούν τυχόν πλεονάζον προσωπικό ή ελλείψεις, ενώ 
έχει ήδη αποφανθεί για την ύπαρξη πλεονάζοντος προσωπικού επί τη βάση κριτηρίων 
που παραμένουν άγνωστα. 

Ως απάντηση στο έγγραφο του Υπουργείου, η μία μετά την άλλη, οι Σύγκλητοι των 
Πανεπιστημίων καταγράφουν τις υφιστάμενες ελλείψεις προσωπικού και επισημαίνουν 
εκείνες που θα προκύψουν στο μέλλον από τις αθρόες συνταξιοδοτήσεις και την 
εφαρμογή του υφιστάμενου νομικού πλαισίου (π.χ. με την ένταξη συναδέλφων ΙΔΑΧ 
στο φορέα ΕΔΙΠ). Επιπλέον, αναδεικνύουν τα προβλήματα που θα προκύψουν στο 
διδακτικό και ερευνητικό έργο των Ιδρυμάτων από τυχόν μείωση του προσωπικού τους. 
Αν και η πραγματικότητα λοιπόν εμφανίζεται εντελώς διαφορετική από εκείνη που 
θέλει το Υπουργείο, τόσο το χειρότερο για την πραγματικότητα και το προσωπικό των 
Ιδρυμάτων. Άλλωστε, πια ορθολογική αναδιάρθρωση ενός ολόκληρου δημόσιου τομέα 
μπορεί να έχει χρονικό ορίζοντα 1 μήνα, παρά μόνο υπό τη δαμόκλειο σπάθη των 
οριζόντιων απολύσεων εάν τα πορίσματα των αξιολογήσεων δεν συμπίπτουν με εκείνα 
που έχουν ήδη προδιαγραφεί από το υπουργείο και τις δεσμεύσεις της χώρας στην 
τρόικα. 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Ειδικού και Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού των ΑΕΙ εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση στους εργαζόμενους των 
Πανεπιστημίων και των ΤΕΙ που απειλούνται με το καθεστώς της διαθεσιμότητας και 
καλεί την Πανεπιστημιακή Κοινότητα να αντισταθεί και να συμπαραταχθεί στην 
επιχειρούμενη «αφαίμαξη» των ΑΕΙ από προσωπικό που θα πλήξει ανεπανόρθωτα το 
έργο και την προσφορά των Ιδρυμάτων. 

 

Για την  Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ 
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